

家有宝贝

时尚风向

萌宝征集令

12周岁以下萌宝的宝妈们,时尚,时尚,最时尚的晒萌宝活动又开始啦!快把你家宝贝萌萌哒、帅帅哒的靓照发给小编吧,还有宝贝的萌言、萌语、萌事,只要你觉得有意思哒,都来晒晒吧!邮箱:460947613@qq.com。随时恭候您的轰炸,记得写上宝贝的昵称、年龄、童言童语·育儿经和您的联系方式哦。小编会将它们整理好,美美地晒在隔周二《奉化日报》第4版时尚潮流版面上,让宝贝的成长道路上留下更多不一样的回忆。

联系电话:88963290

本期萌宝

姓名:蒋昊然
年龄:三周岁



大家好,我叫蒋昊然,小名昊昊,今年三周岁了,我在奉化宝源艺术幼儿园上小小班,我很喜欢老师和同学们。

奥特曼打小怪兽

我最喜欢的动画片就是奥特曼,在家里经常跟妈妈一起玩奥特曼打怪兽的游戏,妈妈很愿意陪我玩,但是她只想当奥特曼,不愿意做怪兽。

昊昊:妈妈,我是奥特曼,你是怪兽。

妈妈:我也想当奥特曼。

昊昊:不行!我是奥特曼,灭火光线,发射!妈妈,你被我打败了!

妈妈:……

妈妈喜欢逛街

不知道为什么妈妈总是很喜欢逛街,我觉得逛街又累又无趣。虽然我不喜欢,但还是经常被妈妈拉去陪她一起逛街。唉……

昊昊:妈妈,我好累,要抱抱。

妈妈:不行,妈妈手上都是东西,不能抱你。

昊昊:那你把小包包给我。好了,现在你可以抱我了。

妈妈:……



闻香识人 打造一款你的私人香氛

记者 康新欣

每个女生都想让自己变得与众不同,不管是包包或者口红,似乎只要打上“限量款”三个字就永远不愁没有顾客。香水亦是如此,一款小众独特的香水有时候比品牌香水更能吸引人,因为它的独一无二,没有雷同的味道与昂贵的价格,因此手工香水在市场越来越受年轻人欢迎。不同的香气能让人拥有独特的气质与味道,蕴藏在我们衣着中,彰显于言行举止间,飘逸于我们的香气中——谓之闻香识伊人。

香水知识知多少

香水历史悠久,早在十六世纪的欧洲,香水就已经成为一种时尚单品。当时,一个从意大利来到巴黎的女性,将要和法国国王成婚,她凭借自己的高贵身份,把香水变成了巴黎城中的时髦物品,所有人都钟情于用洒香水的皮革来做手套。这个法国城市也因香水贸易而繁荣起来,并且适时发展出了它的香水工业,成为了香水之都。

香水顾名思义,其实就是赋予个人身体部位或衣物香味,带给人享受愉快的感觉。根据香气特征,可分为多种类型,如清香型、百花香、果香型、木质香等等,适用于不同场合。通常花香与果香气味偏甜,较受女生喜欢;而木质香、皮革烟草香气味偏清冷,更适合男性。

目前,市面上最普遍的可按照香气分为花香型香水和幻想型香水两大类。花香型香水大多是模拟天然花香调配而成,如玫瑰、茉莉、水仙、铃兰、

栀子、橙花、薰衣草等;而幻想型香水则是调香师通过自然现象、景色、人物、情绪、音乐、绘画等方面的艺术想象,创造出的新香型。它们往往具有比较优美诗意的名称,如素心兰、夜航、夜巴黎、柏林少女、事后清晨等,让人在听到名字时就产生场景的联想。

简便易制的手工香水

李巧慧在城区经营了一家艺术手作类的店,主要经营各种手工制品,如包包、口红等,手工香水也是其中之一。店里面的商品,顾客不仅可以定制购买,也能亲自动手制作,享受手工制作的喜悦与成就感。

“其实制作香水并不难,通常顾客都不是专业人士,因此我们安排的过程都是简单易操作的,在专门的老师讲授知识与过程后,人人都能做。”李巧慧介绍说,香水的气味可分为前调、中调、后调,分别是在喷后的不同时间显现。首先在众多香精中选择自己喜欢的三款气味分别作为前、中、后调,一排排香精根据气味分门别类地在木架上陈列有序,

并用不同颜色的标签区分开来。如贴有红色标签的为前调,有佛手柑、水蜜桃、薰衣草、金桂花等多种较甜的花果香,香橙色标签下的是杜松、肉豆蔻等清冷的木质香。

根据专业老师的讲解,记者试着自己动手制作了一回香水,首先在小烧杯中先后加入3味挑选出的香精,记者选了柑橘、肉豆蔻与杜松三种香味,然后滴入5滴陈化剂。陈化剂的作用是排除酒精中的杂质,增加香味。接着加入适量香水溶剂,并轻轻摇晃小烧杯,最后加入几滴凝香剂,用以保持香味。整个制作过程大约只需10分钟,操作简单易上手。随后工作人员将记者制作的香水用一个礼盒稍作点缀包装,立即就成了一个充满新意的小礼物,自留送人都非常适合。

手工香水掀起新时尚

其实市场上的香水种类十分丰富,从平价普通的,到大牌奢侈的,总有适合自己的一款。但从商场购买的香水仅仅是一个普通的商品,少了一种参与制作

的惊喜感,而手工香水虽不名贵,却能亲自调配香味,制作出独一无二只属于自己的气味。香气是我们对自己的定义,他人亦可通过香气对我们进行判别。不同的香气,让你有不同的气质,时而是身处百花丛中的少女,时而是甜美中带着一点妩媚和诱惑的成熟女性,时而是绽放在无人之地的玫瑰,有着坚韧不拔的傲骨和独自芬芳的寂寥。

毛女士是个酷爱时尚潮流的上班族,家里放着好几瓶不同类型的香水,经常会根据心情与天气搭配香水。“之前听朋友说起过自制香水,但是一直没有接触过,这次来活动现场体验一番,感觉很是新奇。而且也不用担心会跟别人‘撞味’了,我还多做了一瓶打算送给妈妈。”毛女士说,也许手工香水没有大牌那么精致名贵,但是制作时那种参与的快乐,和想象收到它的人的那种喜悦感,却是其他礼物都无法比较的。

一个微醺的午后,阳光甚好,约上几个好友,何不与他们一起开启一场独特的香氛之旅,让身心都得到熏陶。



最IN族

南京:高楼点亮「战疫」标语

2月2日,南京市一处高层建筑的外立面打出“坚定信心 迎春天”标语。

当日,南京市一处高层建筑外墙打出“稳住 我们能赢”“同舟共济 大团结”等标语,为前线医护人员和市民鼓劲,鼓励大家一起加油,共克难关。

新华社发



这是1月30日在德国柏林动物园熊猫馆拍摄的大熊猫幼崽。德国柏林动物园的大熊猫幼崽“梦想”和“梦圆”1月30日首次与公众见面。2019年8月31日,旅德雌性大熊猫“梦梦”诞下与雄性大熊猫“娇庆”生育的“梦想”和“梦圆”。“梦梦”和“娇庆”于2017年6月抵达柏林。

新华社发

大熊猫幼崽亮相